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CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 125 

ACTA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

Siendo las 10:00 diez horas con 15 quince minutos del dia 18 dieciocho de JUNIO de 2018 
dos mil dieciocho, en el Consejo Municipal Electoral de San Ignacio Cerro Gordo del 

stituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, ubicado en el 
· eble marcado con el número 89 de la calle Ignacio L. Prado, en la colonia Centro de 

"'ºl8d ad de San Ignacio Cerro Gordo, Jalisco, en cumplimiento a la convocatoria para la 
Se xtraordinaria a verificarse en esta fecha, se reunieron los integrantes del consejo 

l del organismo electoral, y los representantes acreditados de partidos politicos 

eros electorales: 
THIA NEFRITITI GUTIERRREZ Consejera Presidenta 

ALMA YESENIA VERA GALVAN Consejera 
ROBERTO NOEL HERNANDEZ OROZCO Consejero 
KARINA DEL CARMEN GONZALEZ FRANCO Consejera 
LUIS ARTURO OROZCO JIMENEZ Consejero 

Consejeros representantes de los partidos politicos: 
MARTIN GONZALEZ CRUZ Partido Movimiento Ciudadano 
ENRIQUE JAVIER CONTRERAS NAVARRO Partido Acción Nacional 
BEATRIZ ADRIANA GONZALEZ ANGULO Partido Revolucionario Institucional 

Partido 

ORDEN DEL DÍA 

QUE EL SECRETARIO PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL DE SAN IGNACIO CERRO GORDO, DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, DE CONFORMIDAD CON L 
PREVISTO POR LOS ARTÍCULOS 171, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN 1, 172 PARRAFO 1, 
FRACCION 2 DEL CÓDIGO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL ESTADO DE 

ISCO; 13 PÁRRAFO 1, FRACCIÓN 1; Y 21, PÁRRAFO 2 DEL REGLAMENTO DE SESIONES 
DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO 
ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, PARA 
DESAHOGARSE EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 18 DE JUNIO DE DOS MIL 
DIECIOCHO, A LAS 10:00 HORAS. 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

3. . PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE SAN IGNACIO 
CERRO GORDO DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 
ESTADO DE JALISCO, QUE APRUEBA LOS DISTINTOS ESCENARIOS PARA LA 
HABILITACIÓN DE ESPACIOS PARA EL RECUENTO DE VOTOS CON LAS 
ALTERNATIVAS PARA TODOS LOS ESCENARIOS DE CÓMPUTO PARA EL PROCESO 
ELECTORAL CONCURRENTE 2017-2018, EN ESTE CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL. 
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Consejera presidenta, Cynthia Nefrititi Gutiérrez Hernández: Muy buenos dias a todos, 
muchísimas gracias por acompañarnos, siendo las 10:00 horas con 15 minutos del día 18 
de Junio de 2018 dos mil dieciocho, iniciamos la presente sesión extraordinaria a la que 
fuimos convocados. Le solicito al secretario, verifique si hay quórum, y haga la 
declaratoria correspondiente. 

'1o c-S etario, Ornar Jorge González Gómez: Con mucho Gusto, Presidenta, Buenos dias, 
&-nt! · de proceder a tomar la lista de asistencia, me permito hacer del conocimiento de 
los 1 tegrantes de este consejo municipal, que fueron acreditados ante este consejo 
mun~i • ipal electoral el ciudadano Enrique Javier Contreras y la ciudadana Beatris González 
Ang o representantes propietarios por el partido Acción Nacional y Revolucionario 

. 9:-.:>,'vntw 
0

~.,~ ~, f ucional, quienes no han rendido la protesta de ley correspondiente. 

Consejera presidenta, Cynthia Nefrititi Gutiérrez Hernández: Gracias Secretario, les 
pido que nos pongamos de pie para que los nuevos integrantes de este Consejo Municipal 
rindan la protesta de ley. 

Enrique Javier Contreras Navarro 
Beatris Adriana González Angulo. 

Protestan guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados UnidoS<=:::::-=-:.J 
Mexicanos, la Constitución Política del Estado de Jalisco y las leyes que de ellas 
emanen, en particular el Código Electoral y de Participación Social del Estado de 
Jalisco, y desempeñar leal y patrióticamente la función que le ha sido encomendada. 

Consejero representante del partido político Acción Nacional, Ciudadano Enrique - - -=ttrr­
Javier Contreras Navarro: ¡Si, protesto! 

Consejera representante del partido político Revolucionario Institucional, Ciudadana 
Beatris Adriana González Angulo: ¡Si, protesto! 

Consejera presidenta, Cynthia Nefrititi Gutiérrez Hernández "Si no lo hicieren asi que 
la Nación y el Estado se los demanden". Continúe secretario. 

Secretario, Ornar Jorge González Gómez: Con mucho gusto, presidenta, me permito 
informar que se encuentran presentes: 

La Consejera Presidenta Cynthia Nefrititi Gutiérrez Hernández. 
La Consejera Alma Yesenia Vera Galván. 
El Consejero Roberto Noel Hernández Orozco 
La Consejera Karina Del Carmen González Franco. 
El Consejero Luis Arturo Jiménez Orozco 

Asi como los representantes de los partidos políticos: 
Martin González Cruz Partido Movimiento Ciudadano 
Enrique Javier Contreras Navarro Partido Acción Nacional 
Beatris Adriana González Angulo Partido Revolucionario Institucional 

~ de la voz; hay quórum presidenta. 

Partido 

2 
-=::::s 
~ 
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Consejera presidenta, Cynthia Nefrititi Gutiérrez Hernández: Por lo tanto, se encuentra 
formalmente instalada la sesión, continúe secretario. 

, tario, Ornar Jorge González Gómez: El siguiente asunto es la aprobación del orden 
Consejera Presidenta. 

presidenta, Cynthia Nefrititi Gutiérrez Hernández: Consejeras y consejeros 
onsideración el orden del dia. 

de no haber alguna consideración, le pido secretario que, en votación 
ica, pregunte a las consejeras y consejeros el sentido de su voto. 

Secretario, Ornar Jorge González Gómez: Consejeras y consejeros electorales, en 
votación económica les consulto si se aprueba el orden del dia en los términos propuestos. 

s que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

e ·aprueba por unanimidad de votos, presidente. 

nsejera presidenta, Cynthia Nefrititi Gutiérrez Hernández: Muchas gracias 
s cretario, continúe. 

cretario, Ornar Jorge González Gómez: Consejera presidenta, antes de continuar y 
on fundamento en el articulo 27 del Reglamento de sesiones de este consejo municipal, 

me permito solicitar la dispensa de la lectura de los puntos contenidos en el orden del 
día, realizando únicamente la lectura de los encabezados y puntos de acuerdo. 

Consejera presidenta, Cynthia Nefrititi Gutiérrez Hernández: Consejeras y consejeros, 
a su consideración la solicitud que formula el secretario. 

En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación 
económica consulte a las consejeras y a los consejeros el sentido de su voto. 

Secretario, Ornar Jorge González Gómez: Consejeras y consejeros electorales, en 
votación económica se consulta si se aprueba la propuesta en los términos planteados. 

Los que estén por la afirmativa sirvanse manifestarlo levantando la mano. 

Se aprueba la dispensa por unanimidad de votos, consejera presidenta. 

Consejera presidenta, Cynthia Nefrititi Gutiérrez Hernández: Muchas gracias 
secretario, continúe. 

Secretario, Ornar Jorge González Gómez: Continuamos con el punto número 03 del orden 

del día, que se refiere al. PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 
DE SAN IGNACIO CERRO GORDO DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, QUE APRUEBA LOS DISTINTOS ESCENARIOS PARA 
LA HABILITACIÓN DE ESPACIOS PARA EL RECUENTO DE VOTOS CON LAS ALTERNATIVAS 
PARA TODOS LOS ESCENARIOS DE CÓMPUTO PARA EL PROCESO ELECTORAL 

~ NCURRENTE 2017-2018, EN ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL. 

~ 
:z 
~ -e-
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Consejera presidenta, Cynthia Nefrititi Gutiérrez Hernández: Por favor secretario, dé 
lectura a los puntos de acuerdo. 

Secretario, Ornar Jorge González Gómez: . 
s de Acuerdo 

PRIM , . Se aprueban los distintos escenarios de este Consejo Distrital Electoral, para la 
biLit;a ión de espacios para el recuento de votos con las alternativas para todos los 

sc~n 
1 

os de cómputo; la logística y las medidas de seguridad que se utilizarán en el 
~ r~ o y traslado de los paquetes electorales, para el Proceso Electoral Concurrente 

· . '°.)'~nw o 018, en los términos del considerando XI de este acuerdo y sus respectivos 
I 

SEGUNDO. Notifiquese el contenido de este acuerdo a los Representantes acreditados 
ante este Consejo Distrital Electoral 

nsejera presidenta, Cynthia Nefrititi Gutiérrez Hernández: Consejeras y consejeros 
es ' a su consideración el presente punto del orden del dia. 

En v rtud de no haber alguna participación, le pido secretario, que en votación nominal 
cons lte a las consejeras y consejeros el sentido de su voto. 

ecr tario, Ornar Jorge González Gómez: Consejeras y consejeros electorales, me 
permito consultarles el sentido de su voto respecto el presente punto del orden del dia. 

Secretario, Ornar Jorge González Górnez: ¿Consejera Alma Yesenia Vera Galván? 

Consejera electoral, Alma Yesenia Vera Galván: A favor. 

Secretario, Ornar Jorge González Gómez: ¿Consejero Roberto Noel Hernández Orozco? 

Consejero electoral, Roberto Noel Hernández Orozco: A favor. 

Secretario, Ornar Jorge Gonzales Gómez ¿Consejera Karina Del Carmen Gonzales Franco? 

Consejera electoral, Karina Del Carmen Gonzales Franco: A favor. 

Secretario, Ornar Jorge Gonzales Górnez: ¿Consejero Luis Arturo Jiménez Orozco? 

Consejero electoral, Luis Arturo Jirnénez Orozco: A favor. 

Secretario, Ornar Jorge Gonzales Górnez: ¿Consejera presidenta Cynthia Nefrititi 
Gutiérrez Hernández? 

Consejera presidenta, Cynthia Nefrititi Gutiérrez Hernández: A favor. 

Secretario, Ornar Jorge Gonzales Górnez: Se aprueba por unanimidad de votos, consejera 
residenta. 

nsejera presidenta, 
¿ ecretario, continúe. 

~ 

Cynthia Nefrititi Gutiérrez Hernández: Muchas gracias 
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Secretario, Ornar Jorge Gonzales Gómez: Continuamos con el punto número 4 del orden 
del día que corresponde a asuntos generales. 

sejera presidenta, Cynthia Nefrititi Gutiérrez Hernández: Está a su consideración 
sente punto del orden del dia. 

d de que no existen más asuntos que tratar, damos por terminada la presente 
xtraordinaria, siendo las 10:23 horas del día 18 de Junio de 2018. 

------------------------------------------------Doy fe ---------------------

C.CYNTHIA NEFRITITI GUTIERREZ 

HERNANDEZ 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO 

MUNICIPAL ELECTORAL 125 

DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO 

DE JALISCO 

C.ALMA YESENIA VERA GALVAN 

CONSEJERA PROPIETARIA DEL CONSEJO 

MUNICIPAL ELECTORAL 125 

DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO 

DE JALISCO 

~ 
~ 
z 
~ 

' 

ALEZ GOMEZ 

ONSEJO MUNICIPAL 

CIÓN CIUDADANA DEL ESTADO 

DE JALISCO 

e.ROBERTO NOEL HERNANDEZ OROZCO 

CONSEJERO PROPIETARIO DEL CONSEJO 

MUNICIPAL ELECTORAL 125 

DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO 

DE JALISCO 
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C.KARb~~~ lz~Ez 

FRANCO 

ERA PROPIETARIA DEL CONSEJO 

NICIPAL ELECTORAL 125 

NSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO 

DE JALISCO 

RTIN GONZALEZ CRUZ 

R~ ESENTANTE PROPIETARIO DEL 

PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C.LUIS AR URO OROZC JIMENEZ 

CONSEJERO OPIETARIO DEL CONSEJO 

MUNICIPAL ELECTORAL 125 

DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO 

DE JALISCO 

C.ENRIQUE JAVIER CONTRERAS 

NAVARRO 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 

PARTIDO ACCION NACIONAL 
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